
SLOTS-TUR den 14.09.2003 
 
På en skøn sensommerdag, hvor man næsten ikke havde lyst at gå inden 
døre, tog vi os sammen og løste billet til Frederiksborg Slot i Hillerød – og 
det var dog fantastisk. Jeg har kun set slottet én gang for 40-45 år siden 
og kunne ikke huske ret meget fra det besøg. Men nu er der ingen slotte i 
hele Europa, der kan hamle op med Frederiksborg. Først så vi et 
diashow, som fortalte om dets vej fra regentbolig incl. flere om- og 
tilbygninger til nu at være Nationalhistorisk museum, drevet af Carlsberg-
fonden i statens lokaler. Det ene lokale var flottere end det andet med 
gulve, vægge, lofter og inventar i ædle træsorter og utrolig flot dekoreret / 
udsmykket / udført. Ingen riddersal har jeg set så imponerende som den 
på Frederiksborg, og møblerne var af høj håndværksmæssig og kunst-
nerisk klasse. 
 
Min tur rundt i slottet tog hele den afsatte tid, mens andre også fik set 
kirken, udstillingen af nyere kunst og/eller det store parkanlæg. 
 
Herefter kørte vi til Ballerup, hvor Grethe og Ole havde rettet an i 
kælderen til en dejlig frokost, mens vi tog kaffen i det skønne solskinsvejr 
oppe på terrassen, hvor vi også afholdt generalforsamling og blev budt på 
flere slags suppe til afsked. 

   John 
 
 

Referat af  
GENERALFORSAMLINGEN d. 14.09.2003 kl. 16-16.45 

 
1. Valg af dirigent: Leif, som konstaterede lovlig indvarsling af general-
forsamlingen. 
2. Formandens beretning: Vedlagte beretning blev fremlagt. 
På baggrund af det lave antal deltagere ved flere arrangementer, 
medlemmernes ”fortyndede blod”, samt den gode modtagelse af 
Hjemmesiden og den lette adgang til at ajourføre oplysninger i 
Familiefortegnelse og adressekartotek, gav forsamlingen opbakning til, at 
den nye bestyrelse kan prioritere de aktiviteter, der er mest interesse for, 
samt begrænse sådanne, som koster unødigt meget arbejde og penge. 
Det blev også foreslået, at foreningen kun skulle sende bladet i 
elektronisk form til ikke-medlemmer af foreningen, hvilket den nye 
bestyrelse kan overveje, idet det er en form for medlemspleje af 
fremtidige medlemmer at sende dem bladet. 

3. Regnskab for 2001 og 2002 blev fremlagt af kassereren og 
godkendt af forsamlingen. 
4. Forslag fra medlemmer eller bestyrelse:  Det årlige kontingent 
fastholdes på 25 kr. pr. enkeltmedlem, 75 kr. pr par. Ellers ingen forslag. 
5. Valgt blev: 
 Formand (skal være myndig): John (3.1.3) 
 Kasserer (skal være myndig): Flemming (13.3) 
 4 bestyrelsesmedlemmer: Kristine (13.2.1), Grethe (11.1),  
  Uffe (1.3.1),  (+ vakant) 
  samt 2 suppleanter: Anne (8.4)  (+ vakant) 
 1 revisor udenfor bestyrelsen Leif (13.1) 
 1 revisorsuppleant udenfor bestyr.:Søren (8.1.1) 
6. Evt.: Intet 
 

Formandens beretning for maj 2001-sept. 2003 
Indledningsvis mindedes vi de ualmindeligt mange familiemedlemmer, vi 
har mistet siden generalforsamlingen i maj 2001, nemlig: 
1.2    Erling 3.1      Inger 3.2’     Søster 6.5   Jens 
1.3’   Ole 3.1’     Jens 3.2.1  Mogens 8.2’  Birgit 
2.2   Mogens 3.1.5   Dagny 5.2     Erik  
  
28.10.2001 Roskilde: Den restaurerede Sct. Laurentii kirke, domkirkens 

omgivelser og bispegården. Frokost i Munkekælderen. 22 deltagere. 
02.06.2002 Jægerspris Slot; 10 deltagere. 
14.06.2003 Tivoli og i Tivoli Revyen; 8 deltagere 
14.09.2003 Frederiksborg Slot, samt generalforsamling; 13 deltagere. 
 Der har i perioden været ret få foreningsarrangementer, hvilket ikke 
hænger direkte sammen med periodens mange dødsfald. Der har været 
et skuffende fremmøde til flere af vore arrangementer, selv om vi nu har 
prøvet noget af hvert og til meget forskellige deltagerpriser.  
 Til gengæld har Hjemmesiden og e-mails vist sig meget nyttige til 
orientering, indsendelse af rettelser til Familiefortegnelsen, fremvisning af 
gamle fotos med anmodning om forslag til hvem der er hvem og meget 
mere. Familiens medlemmer kan bruge Hjemmesiden til div. opslag m.v., 
men det er vigtigt, at oplysningerne er korrekte, og foreningen/Uffe kan 
ikke love altid at kunne udføre en hurtig opdatering af Hjemmesiden.  
 Næste bestyrelsesperiode foreslås bl.a. at indeholde en revision af 
Familiefortegnelsen, mens der arrangementsmæssigt ligger nogle ikke-
realiserede ideer 
 På baggrund af dette og af det lave fremmøde til flere af foreningens 
arrangementer finder formanden det på sin plads at drøfte, hvad vi vil 
med Slægtsforeningen i de næste 5-10 år. 
     John 
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SLÆGTSNYT 
 
 
 
 
 

BLADET KUN PR. E-MAIL 
 Foreningen har ganske store udgifter til trykning og forsendelse af 
bladet. Vi vil derfor tilbyde interesserede modtagere at kunne få bladet 
som en Word-fil (Word 97), fremsendt pr. e-mail, og hvor logoet ikke 
sendes med. Endvidere vil vi bede om, at modtagerne kun bruger det 
elektroniske blad ”med føje” 
 Tilmelding pr. e-mail til formanden på: hgcreation@mail.tele.dk 
 

 
”ALARMLISTE”  pr.  e-mail 

 Foreningens bestyrelse har flere gange haft god gavn af en e-mail 
liste i forbindelse med f.eks. dødsfald o.lign. På den aktuelle liste er de 
fleste nuværende bestyrelsesmedlemmer, et par tidligere, samt et par 
andre familiemedlemmer fra andre grene. 
 Såfremt flere af foreningens medlemmer er interesseret, kan man 
melde sig til pr. e-mail til formanden på: hgcreation@mail.tele.dk 
 Foreningens hjemmeside opdateres løbende, men vi er som altid 
afhængig dels af hurtig indberetning af nøjagtige og fyldestgørende 
oplysninger, dels at Uffe er hjemme til at udføre opdateringen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

Dec. 2003 
 

Glædelig Jul og Godt nytår  
 
Slægtsforeningen ønsker hele familien en glædelig jul og et godt nytår. 
Året 2003 har været ret stille, og på generalforsamlingen drøftede vi 
foreningens fremtid, herunder hvor mange arrangementer m.v., det vil 
være naturligt for foreningen at stile efter. 
 
På den ene side mærker vi fortsat interesse i familien for foreningens 
blad, hjemmeside, familiefortegnelse m.v., mens vi på den anden side 
kan konstatere et begrænset fremmøde gennem de senere år. 
 
På denne baggrund støttede generalforsamlingen bestyrelsen i, at 
foreningen fremover ikke nødvendigvis skal foranstalte mere end ét 
arrangement pr. år, og det behøver ikke nødvendigvis at være en 
sommer-Ougaard-Dag, men kan udmærket være en ”Kultur-tur”, gerne 
med forudgående/efterfølgende spisning el.lign.. 
 
Foreningen håber herefter fortsat at kunne holde interessen vedlige i 
familien vedr. vort formål ”at formidle kontakte mellem slægtens 
forskellige grene gennem sammenkomster med visse mellemrum, dog 
mindst hvert andet år”. 

   Bestyrelsen 
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